

# Politika proti úplatkárstvu a korupcii

## 1. Popis

AAH PLASTICS sa zaväzuje vykonávať obchodné činnosti spravodlivo, s čestnosťou a transparentnosťou. Tento záväzok musí byť odrážaný vo všetkých aspektoch nášho obchodného správania. Integrita našich zamestnancov a tých, s ktorými robíme obchod, je kľúčová pre náš pokračujúci úspech.

Politika AAH PLASTICS je dodržiavať všetky zákony, pravidlá a predpisy týkajúce sa boja proti úplatkárstvu a korupcii. AAH PLASTICS má nulovú toleranciu voči činom úplatkárstva a korupcie zo strany zamestnancov alebo kohokoľvek, kto koná naším menom. Akékoľvek porušenie tejto politiky bude považované za vážnu záležitosť a pravdepodobne povedie k disciplinárnym opatreniam alebo prepusteniu.

Táto politika sa vzťahuje na všetkých zamestnancov, ako aj na agentov, sponzorov, sprostredkovateľov, konzultantov alebo akékoľvek iné osoby/organizácie konajúce v mene AAH PLASTICS.

## 2. Vyhlásenie

Žiadne úplatky akéhokoľvek druhu nesmú byť zaplatené ani prijaté od zákazníkov, dodávateľov, politikov, vládnych poradcov alebo zástupcov, súkromných osôb alebo firiem.

Úplatok je podnet, ktorý je ponúknutý, sľúbený, poskytnutý alebo prijatý s cieľom získať nesprávnu výhodu. Podnety môžu mať rôzne formy, vrátane hotovosti, extravagantných darov alebo veľkorysého zaobchádzania. Výhody získané prostredníctvom podnetov môžu byť obchodné, zmluvné alebo osobné.

Podľa slovenského práva môžu jednotlivci, ktorí sú uznaní za vinných z úplatkárstva, čeliť odňatiu slobody. Ak sa zistí, že AAH PLASTICS sa podieľa na úplatkárstve alebo nemá adekvátne opatrenia na jeho prevenciu, môže čeliť neobmedzeným pokutám, vylúčeniu z verejných obstarávaní a rozsiahlemu poškodeniu svojej reputácie.

AAH PLASTICS je povinná udržiavať finančné záznamy a mať zavedené primerané vnútorné kontroly na preukázanie obchodného dôvodu pre platby tretím stranám. Je výslovne zakázané zakladať účty alebo vnútorné rozpočty na účely facilitovania úplatkov alebo ovplyvňovania transakcií. Táto politika nezakazuje nasledujúce, ak sú primerané a riadne zaznamenané:

- Normálna a primeraná zábava/pohostinnosť (poskytnutá alebo prijatá);
- Dary do hodnoty maximálne 50 eur.

AAH PLASTICS si uvedomuje, že odmietnutie daru alebo pohostinnosti v určitých prípadoch môže spôsobiť urážku obchodným partnerom AAH PLASTICS. Testy, ktoré sa majú uplatniť v všetkých prípadoch, sú, že dar alebo pohostinnosť:

- Musí byť rozumný; a
- Nesmie byť poskytnutý s úmyslom nevhodne ovplyvniť príjemcu.

Pre ďalšie informácie prosím odkazujte na Politiku darov a pohostinnosti.

Ak sa dozviete o činnosti alebo správaní, ktoré máte podozrenie, že ide o úplatkárstvo alebo korupciu, máte povinnosť to oznámiť.



Ak chcete nahlásiť obavy (dôverne) alebo vyhľadať ďalšie pokyny k aplikácii tejto politiky, obráťte sa na oddelenie ľudských zdrojov alebo prostredníctvom aplikácie Munipolis.

### 3. Implementácia

Manažment AAH PLASTICS je zodpovedný za implementáciu tejto politiky vo svojich oblastiach zodpovednosti.